
 

 

 

 

１   に あてはまる かずを かいて、13－９の 

けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

① 13 は   と ３ 

 

 ② 10 から ９を ひいて    

 

 ③ １と   で  ４ 

 

13－９=    

 

２   に あてはまる かずを かいて、11－８の 

けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

① 11 は   と １ 

 

 ② 10 から ８を ひいて    

 

 ③ ２と   で  ３ 

 

11－８=    

 

３  けいさんを しましょう。 （20 てん） 

 ① 14－８ ② 11－７ 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん １-① 

1-13-1-1 

きょうかしょ 

p.127～128 

きょうかしょ 

p.127～128 

しかく 

しかく 

きょうかしょ 

p.128 

10 

1 

3 

4 

10 

2 

1 

3 

＝6 ＝4 



 

 

 

 

１   に あてはまる かずを かいて、12－９の 

けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

① 12 は   と ２ 

 

 ② 10 から ９を ひいて    

 

 ③ １と ２で    

 

12－９=    

 

２   に あてはまる かずを かいて、12－８の 

けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

① 12 は   と ２ 

 

 ② 10 から ８を ひいて    

 

 ③ ２と ２で    

 

12－８=    

 

３  けいさんを しましょう。 （20 てん） 

 ① 14－９ ② 13－８ 

 

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん １-② 

1-13-1-2 

きょうかしょ 

p.127～128 

きょうかしょ 

p.127～128 

しかく 

しかく 

きょうかしょ 

p.128 

10 

1 

3 

3 

10 

2 

4 

4 

＝5 ＝5 



 

 

 

 

１   に あてはまる かずを かいて、14－９の 

けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

① 14 は   と ４ 

 

 ② 10 から ９を ひいて    

 

 ③ １と   で  ５ 

 

14－９=    

 

２   に あてはまる かずを かいて、12－７の 

けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

① 12 は   と ２ 

 

 ② 10 から ７を ひいて    

 

 ③ ３と   で  ５ 

 

12－７=    

 

３  けいさんを しましょう。 （20 てん） 

 ① 15－９ ② 11－８ 

 

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん １-③ 

1-13-1-3 

きょうかしょ 

p.127～128 

きょうかしょ 

p.127～128 

しかく 

しかく 

きょうかしょ 

p.128 

10 

1 

4 

5 

10 

3 

2 

5 

＝6 ＝3 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

 ① 11－８ ② 11－９ 

 

 ③ 12－９ ④ 12－８ 

 

 ⑤ 12－７ ⑥ 13－８ 

 

 

２  くりが 13 こ ありました。９こ たべました。 

のこりは なんこでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  いけに あひるが 11 わ いました。７わ 

出
で

て いきました。 

のこりは なんわでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん 2-① 

1-13-2-1 

きょうかしょ 

p.128 

きょうかしょ 

p.125～126 

きょうかしょ 

p.125～126 

＝5 

＝3 

＝3 

＝5 

＝2 

＝4 

13-9＝4 

4 こ 

11－7＝4 

4 わ 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

 ① 15－９ ② 14－９ 

 

 ③ 12－８ ④ 12－７ 

 

 ⑤ 13－７ ⑥ 13－８ 

 

 

２  くりが 12 こ ありました。９こ たべました。 

のこりは なんこでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  いけに あひるが 11 わ いました。９わ 

出
で

て いきました。 

のこりは なんわでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん 2-② 

1-13-2-2 

きょうかしょ 

p.128 

きょうかしょ 

p.125～126 

きょうかしょ 

p.125～126 

＝6 

＝4 

＝6 

＝5 

＝5 

＝5 

12－9＝3 

3 こ 

11－9＝2 

2 わ 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

① 16－９ ② 11－８ 

 

③ 13－８ ④ 13－９ 

 

⑤ 11－７ ⑥ 12－９ 

 

 

２  くりが 12 こ ありました。８こ たべました。 

のこりは なんこでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  いけに あひるが 13 わ いました。７わ 

出
で

て いきました。 

のこりは なんわでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん 2-③ 

1-13-2-3 

きょうかしょ 

p.128 

きょうかしょ 

p.125～126 

きょうかしょ 

p.125～126 

＝4 

＝5 

＝7 

＝3 

＝3 

＝4 

12－8＝4 

4 こ 

13－7＝6 

6 わ 



 

 

 

 

１   や   に あてはまる かずを かいて、 

けいさんを しましょう。 （30 てん） 

 

   11－３＝ 

 

 

 

２   や   に あてはまる かずを かいて、 

けいさんを しましょう。 （30 てん） 

 

   11－３＝ 

 

 

 

 

 

３ けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

 ① 11－２  ② 14－６ 

 

 ③ 15－８  ④ 16－８ 

 

 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん ３-① 

1-13-3-1 

まる 
きょうかしょ 

p.129 

きょうかしょ 

p.130 

しかく 

１ 

きょうかしょ 

p. 129 

２ 

 

8 

10 

＝9 

＝7 

＝8 

＝8 

8 

1 



 

 

 

 

１   や   に あてはまる かずを かいて、 

けいさんを しましょう。 （30 てん） 

 

   12－３＝ 

 

 

 

２   や   に あてはまる かずを かいて、 

けいさんを しましょう。 （30 てん） 

 

   12－３＝ 

 

 

 

 

 

３ けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

 ① 12－４  ② 15－６ 

 

 ③ 17－９  ④ 11－６ 

 

 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん ３-② 

1-13-3-2 

まる 
きょうかしょ 

p. 129 

きょうかしょ 

p.130 

しかく 

2 

 きょうかしょ 

p. 129 

１ 

 

9 

10 

＝8 

＝8 

＝9 

＝5 

9 

2 



 

 

 

 

１   や   に あてはまる かずを かいて、 

けいさんを しましょう。 （30 てん） 

 

   11－４＝ 

 

 

 

２   や   に あてはまる かずを かいて、 

けいさんを しましょう。 （30 てん） 

 

   11－４＝ 

 

 

 

 

 

３ けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

① 13－６  ② 12－５ 

 

③ 18－９  ④ 15－７ 

 

 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん ３-③ 

1-13-3-3 

まる 
きょうかしょ 

p. 129 

きょうかしょ 

p.130 

しかく 

１ 

きょうかしょ 

p. 129 

３ 

 

7 

10 

＝7 

＝9 

＝7 

＝8 

7 

1 



 

 

 

 

１ けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

 ① 11－２  ② 13－４ 

 

 ③ 14－７  ④ 16－９ 

 

 

２  かきが 15 こ あります。みかんが ９こ  

あります。 

かきは みかんより なんこ おおいでしょうか。 
（しき10 てん、こたえ10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  12－４の しきに なる もんだいを 

 つくりましょう。 （40 てん） 

 

 

 

 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん ４-① 

1-13-4-1 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.130 

15－9＝6 

6 こ 

（例）ぎゅうにゅうが 12 本ありました。 

4 本くばりました。 

のこりはなん本でしょうか。 

＝9 

＝7 

＝9 

＝7 



 

 

 

 

１ けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

 ① 12－４  ② 15－６ 

 

③ 18－９  ④ 16－８ 

 

 

２  プレゼントが 16 こ あります。７こに  

リボンを つけました。 

リボンが ついて いない プレゼントは  

なんこでしょうか。 （しき10 てん、こたえ10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  11－３の しきに なる もんだいを 

 つくりましょう。 （40 てん） 

 

 

 

 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん ４-② 

1-13-4-2 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.130 

16－7＝9 

9 こ 

（例）ぎゅうにゅうが 11 本ありました。 

3 本くばりました。 

のこりはなん本でしょうか。 

＝8 

＝9 

＝9 

＝8 



 

 

 

 

１ けいさんを しましょう。 （40 てん） 

 

 ① 12－５  ② 11－４ 

 

③ 13－６  ④ 13－4 

 

 

２  ふうとうが 11 まい あります。カードは  

９まい あります。 

ふうとうは カードより なんまい 

おおいでしょうか。 
（しき10 てん、こたえ10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  12－３の しきに なる もんだいを 

 つくりましょう。 （40 てん） 

 

 

 

 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん ４-③ 

1-13-4-3 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.130 

11－9＝2 

2 まい 

（例）ぎゅうにゅうが 12 本ありました。 

3 本くばりました。 

のこりはなん本でしょうか。 

＝7 

＝7 

＝7 

＝9 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

 ① 12－８ ② 12－９ 

 

 ③ 12－３ ④ 11－７ 

 

 ⑤ 16－８ ⑥ 13－６ 

 

 

２  子
こ

どもが 16人
にん

 います。その うち 女
おんな

の子は 

９人です。 

男
おとこ

の子は なん人でしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  りんごが 12 こ あります。みかんは ５こ 

あります。 

りんごは みかんより なんこ おおいでしょうか。 

（しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん 5-① 

1-13-5-1 

きょうかしょ 

p.128、130 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.131 

＝8 

＝9 

＝4 

＝7 

＝3 

＝4 

16-9＝7 

7 人 

12－5＝7 

7 こ 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

 ① 13－９ ② 16－９ 

 

 ③ 14－８ ④ 15－９ 

 

⑤ 14－５ ⑥ 17－９ 

 

 

２  シールが 12 まい ありました。その うち 

９まい つかいました。 

のこりは なんまいでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  いちごが 12 こ あります。かきは ３こ 

あります。 

いちごは かきより なんこ おおいでしょうか。 

（しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん 5-② 

1-13-5-2 

きょうかしょ 

p.128、130 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.131 

＝9 

＝6 

＝4 

＝8 

＝7 

＝6 

12－9＝3 

3 まい 

12－3＝9 

9 こ 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

 ① 14－９ ② 14－８ 

 

 ③ 13－５ ④ 11－２ 

 

⑤ 12－６ ⑥ 18－９ 

 

 

２  あさがおの たねが 17 こ ありました。 

その うち ９こ あげました。 

のこりは なんこでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  はがきが 13 まい あります。ふうとうは 

９まい あります。 

はがきは ふうとうより なんまい おおいでしょうか。 

（しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

てん くみ   なまえ 

がつ   にち ひきざん 5-③ 

1-13-5-3 

きょうかしょ 

p.128、130 

きょうかしょ 

p.131 

きょうかしょ 

p.131 

＝6 

＝8 

＝5 

＝9 

＝6 

＝9 

17－9＝8 

8 こ 

13－9＝4 

4 まい 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

 ① ８＋６ ② 14－８ 

 

 ③ ９＋７ ④ 14－５ 

 

 ⑤ ４＋９ ⑥ 15－９ 

 

 

２  りんごが 12 こ ありました。８こ たべました。  

のこりは なんこでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  いちょうの はを ９まい もって いました。 

あとから ５まい ひろいました。 

ぜんぶで なんまいに なったでしょうか。（しき 10 てん、こたえ 10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち たしざんと ひきざんの れんしゅう 1-① 

1-13-6-1 

きょうかしょ 

p.122 

きょうかしょ 

p.134 

きょうかしょ 

p.122 

きょうかしょ 

p.134 

＝13 

＝16 

＝14 

＝6 

＝6 

＝9 

12－8＝4 

4 こ 

9＋5＝14 

14 まい 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

① ５＋８ ② 15－８ 

 

③ ９＋５ ④ 17－８ 

 

⑤ ６＋６ ⑥ 13－７ 

 

 

２  いちごが 11 こ ありました。８こ たべました。  

のこりは なんこでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  １年生
ねんせい

 ９人
にん

と、２年生 ８人が いっしょに 

あそんでいます。 

あわせて なん人でしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

  

てん くみ   なまえ 

がつ   にち たしざんと ひきざんの れんしゅう １-② 

1-13-6-2 

きょうかしょ 

p.122 

きょうかしょ 

p.134 

きょうかしょ 

p.122 

きょうかしょ 

p.134 

＝12 

＝14 

＝13 

＝6 

＝7 

＝9 

11－8＝3 

3 こ 

9＋8＝17 

17 人 



 

 

 

 

１  けいさんを しましょう。 （60 てん） 
 

 ① ９＋４ ② 12－９ 

 

 ③ ７＋８ ④ 11－８ 

 

 ⑤ ３＋９ ⑥ 12－４ 

 

 

２  りんごが 13 こ ありました。９こ たべました。  

のこりは なんこでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 
 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

 

３  シールを ８まい もって います。いもうとは 

７まい もっています。 

あわせて なんまいでしょうか。 （しき 10 てん、こたえ 10 てん） 

 

しき 

 

こたえ＿＿＿＿＿＿＿＿＿ 

 

てん くみ   なまえ 

がつ   にち たしざんと ひきざんの れんしゅう １-③ 

1-13-6-3 

きょうかしょ 

p.122 

きょうかしょ 

p.134 

きょうかしょ 

p.122 

きょうかしょ 

p.134 

＝12 

＝15 

＝13 

＝8 

＝3 

＝3 

13－9＝4 

4 こ 

8＋7＝15 

15 まい 


